

Bo Katičevi sploh kdaj uspelo spisati nov obrambni zakon?

Po dobrem letu dni obljub je obrambna ministrica Andreja Katič naposled poslala v vlado nov zakon o obrambi in nov zakon o službi v Slovenski vojski, a premier Miro Cerar je oba umaknil z današnje seje. Poleg sindikatov ima k novima zakonoma pripombe tudi ministrstvo za javno upravo.

Dejan Karba

Čeprav je Andreja Katič (SD) takoj, ko je prevzela obrambno ministrstvo od svojega strankarskega kolega Janke Vebra, kot svojo glavno prioriteto napovedala prenovo krovne obrambne zakonodaje, ji v dobrem letu dni od prve medresorske uskladitve novega obrambnega zakona tega še ni uspelo uvrstiti na dnevni red vlade. Potem ko je vse kazalo, da bo vlada obrambni zakon in zakon o službi v Slovenski vojski obravnavala na današnji seji, so se prvi oglasili sindikati. Iz Sindikata ministrstva za obrambo, Sindikata vojakov Slovenije, Sindi-

kata pilotov ministrstva za obrambo in iz Sindikata vojske, obrambe in zaščite so predsedniku vlade pred dvema dnevnoma poslali dopis, v katerem so ga pozvali, da naj predloge zakonov umakne iz procedure oziroma postopek začasno ustavi. Sindikati opozarjajo, da zadnjega čistopisa zakonov, ki ga je obrambno ministrstvo poslalo vladi, niti videli niso – na MORS te očitke sicer odločno zavračajo –, poleg tega pa opozarjajo, da obrambno ministrstvo pri usklajevanju nove obrambne zakonodaje »nikoli ni sledilo osnovnim pravilom socialnega dialoga«.

Sindikati in ministrstvo pritisnili na Cerarja

Zaradi pomanjkljivih delovnopравниh rešitev v predlagani prenovi

Med poslanci je slišati informacijo, da naj bi za potreben kvorum (60 glasov) pri sprejemanju nove obrambne zakonodaje poskrbeli kar poslanci iz opozicijske SDS.



Andreji Katič novega obrambnega zakona še vedno ni uspelo uvrstiti na dnevni red vlade, čeprav ga je napovedovala kot svojo glavno prioriteto. **Jaka Gasar**

obrambne zakonodaje pa so po naših informacijah na premierja Mira Cerarja poleg sindikatov pritisnili tudi iz ministrstva za javno upravo: rdečo luč so po naših informacijah zakonu prižgali zato, ker obrambno ministrstvo s predlogom novega zakona o obrambi vo-

jakom odvzema pravico do kolektivne pogodbe.

Iz obrambnega ministrstva so nam sporočili, da bodo zakon potem, »ko bodo pred vlado uskladili z ministrstvom za javno upravo še te malenkosti«, predlagana zakona kljub vsemu skušali spraviti skozi vladno procedu-

ro še danes. **Aleš Sila**, tiskovni predstavnik obrambnega ministrstva, pravi, da bodo, če se jim pred vlado uspe uskladiti z ministrstvom za javno upravo, za predlagana zakona razširili predlagani dnevni red današnje vladne seje. »Če ne bo šlo, bomo zakon zagotovo vložili na vlado prihodnji teden.«

Bodo za potreben kvorum poskrbeli poslanci SDS?

Viri blizu obrambnega ministrstva so nam zaupali, da namerava ministrstvo za obrambo v primeru današnjega poloma na vladi s sindikati sklicati usklajevalni sestanek prihodnji ponedeljek, a sindikati zatrjujejo, da se ad hoc sklicanega sestanka ne bodo udeležili. Uskladitve, pravijo, se ne da doseči v enem dnevu.

Zakon o obrambi za implementacijo v državnem zboru potrebuje 60 glasov poslancev, ki jih vlada trenutno nima zagotovljenih: če bi za zakon glasovali vsi koalicijski poslanci, oba manjšinca in vsi nepovezani poslanci, bi to pomenilo 59 poslanskih glasov. Med poslanci pa je slišati informacijo, da naj bi za potreben kvorum pri sprejemanju nove obrambne zakonodaje poskrbeli kar poslanci iz opozicijske SDS. x